

全村人都说“法轮大法好”

【明慧网】我是一名农村大法弟子。一九九九年“七二零”之前学过几天法轮功，五套功法还没学会，中共开始疯狂打压法轮功学员。我没有了集体修炼环境，后来逐渐也不学了。二零零八年八月二十四号，多年不见的朋友来到我家，看到我脱相的身体，就说：赶快炼法轮功。她又教给我怎么炼。我的身体也从那时逐渐好了起来。

过了一段时间，朋友又给我送来了《转法轮》，并嘱咐我一定多看书。我看书很认真，我想这是很珍贵的东西，得到了，我必须珍惜。不知什么原因，在以后学法时，我总是好流眼泪，心里想哭。想不明白为什么这么好的法，都是教人心向善的，还被打压，他们还伪造“天安门自焚”陷害法轮功？这个国家到底怎么了？这一搞迫害，会有多少该得法的人也得不到啊！那段日子，我除了学法、炼功外，有时间我就出去告诉人们事实真相，不能丢下与大法有缘的人。仅举两例：

念“法轮大法好 真善忍好” 脚面多年的疙瘩没了 走入修炼

一天，看见路旁躺着一个人，张着大嘴，满头大汗，呼吸短促，我也不知咋帮她。我说：你赶紧念：“法轮大法好，真善忍好。”不一会儿，她就起来了。第二天，碰到她，她说她昨天念那九个字，早上起床，发现脚面上长了多年的疙瘩没有了。她也要学法轮功。

她炼了一段时间，我送她本《转法轮》。突然一天，她又说不学了，理由是书中写着：“作为一



个炼功人首先应该做到的就是打不还手，骂不还口”（《转法轮》）。她说：不让干啥都行，不让骂人不行。我也没多说啥，她是喜欢骂人。听说她的大女儿就是被她骂成精神病的，她的丈夫也骂人。家里有了矛盾，老两口以骂解决。有一次，她丈夫都被她骂得跳进了水库，差点丧了命，那也没改了她骂人的习惯。修大法，就必须遵照大法标准去做，才能是法轮大法的人。我想，她不学，就算了。

过了几天，她又来了，接着又学。有一次，走在街上，我看她满嘴长满了白泡，眼里还噙着泪，眼皮都肿了。我问她咋的了？她带着哭腔说，她丈夫前一晚骂了她一宿。她想和他骂，又觉着不合法中要求。她实在是听不下去了，她就钻被窝里哭，早上起来，满嘴就长泡了。看她哭的那样，觉着她怪可怜的，但我心里很高兴，她是个有缘人，她得法了。

炼一段时间后，她说，她腰椎间盘突出症状不知道啥时候消失了。我说：好好学，你想不到的好事都会

让你知道。这就是法轮大法的威力。她现在是一名坚信师父、坚信大法的实修者。

双股骨坏死 炼功康复 全村人都说“法轮大法好”

有一位年轻的小伙子，双腿股骨头坏死，做完手术，家里积蓄全部花光，还欠了一堆外债，还得依仗双拐。爸妈整天愁眉苦脸，觉着日子没法过。全家人沉溺在绝望之中，全村人也为小伙子叹息。一次偶然的机

会，在做客的宴席上，我听到他村支书说起小伙子的事，勾起了我的怜悯之心，心想看看法轮功能不能救这小伙子。

晚上，我找一个伙伴去村里打听，并找到小伙子的家。我们说明来意，简单讲了法轮功真相，共产党迫害法轮功真相。他爸妈有点不信。小伙子缘份大，不受中共造谣、诽谤的毒害，不顾爸妈阻力，一口咬定说：“我炼！”就这样小伙子走进了法轮功，并且挺虔诚。

刚开始炼功，他站不住，就在床上坐着，看我们炼。等我们炼完了，他就叫我们看他炼。他的动作几乎不差。后来，他就站在床上跟着炼。他学的是真快！一星期过后，我们去看他炼的咋样，他说，他做了一个梦，看见他的双拐吊上了房子顶棚上。他想，是师父点悟，可以不拄拐了。从那天起，他就真的扔掉拐了。他爸妈高兴得不知说什么好。

现在小伙子已经娶妻生子。全家人及亲戚还有全村人都说“法轮大法好”，真是法大，缘份也大，众生福也大。

文/中国大陆大法弟子◇

曾遭冤狱迫害 甘肃省法轮功学员张治和再遭绑架

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省庆阳市法轮功学员张治和先生，二零二五年五月二十六日在庆阳市西峰区东湖公园讲法轮功真相，被当地警察绑架，家被抄。目前，张治和被非法关押地点待查。

张治和（张志和）约 54 岁，庆阳市西峰区董志镇法轮功学员。他修炼法轮大法后，按照真、善、忍法理做好人，身心受益。在中共邪党对法轮功的残酷迫害中，张治和坚持修炼，多次被绑架，曾被非法劳教、非法判刑。

以下是张治和遭中共邪党迫害事实简述：

为法轮功鸣冤，遭非法劳教

二零零零年四月九日（农历三月初五），张治和与法轮功学员毛彩珍、史喜琴、曹明利、安安一同进京为法轮功鸣冤，在火车站被庆阳市公安局西峰分局董志派出所警察马忠红、袁生瑞和肖金派出所警察张正华绑架到肖金派出所，第二天被非法拘留。四月二十一日，肖金镇逢集人多，张治和、毛彩珍等十六位被非法关押的法轮功学员被游街示众、侮辱，并被劫持到电影院开所谓“批判大会”，当晚又将

录像在庆阳电视台播放。

张治和被庆阳市公安局西峰分局、庆阳市劳教委员会非法劳教一年（主要迫害责任人谢潇、刘选、薛远、贺长青），非法关押到位于甘肃省兰州市红古区平安镇的甘肃省第一劳教所（平安台劳教所）迫害。

劳教所采用长期剥夺睡眠、超负荷劳动、脱光衣服羞辱、夏天在太阳下暴晒、冬天在寒冷的屋外穿单衣冷冻、体罚、野蛮灌食、背吊铐、挂刑、宽刑、对顶、敲骨踝、砍脖筋、砸腰子、关公背大刀、吊铐、蹲姿铐、踢小腿、穿心脚、吊床、撑吊、跨板凳、筷子钻手、撞头、电击、打毒针、吃不明药物、戴上手铐关小号、浇冷水等多种手段迫害法轮功学员。

警察还指使包夹犯人将法轮功学员拉到旱厕所里，头对着便池长时间顶在墙上，叫“顶坑”。头对着便坑，双臂反背靠在墙上，长时间头朝下，叫“飞坑”。

依法诉江，被非法关押

二零一五年六月，张治和依法控告迫害法轮功元凶江泽民，他在庆阳市西峰区董志镇邮局投递诉状时，被非法扣押。

二零一五年七月十日，张治和在外地打工时，庆阳市公安局西峰分局董志派出所警察在他家中没人时，砸坏大门锁，非法闯入非法搜查，将家中现金和一些私人财产掠夺走。

传播法轮功真相，遭枉判三年

二零一五年十二月十日，张治和在阳市宁县焦村镇西沟村散发法轮功真相资料时，被村支书构陷并非非法扣押摩托车。一月后，宁县公安局国保大队长胡宁生、教导员贾中红伙同西峰区董志镇派出所一名警察将他绑架，并非法抄家，抢走了他的大法书籍。在宁县拘留所，张治和遭到警察指派的犯人毒打、上背铐、铐铁椅子等酷刑，身心受到严重摧残。十五天后被“保外就医”放回家。

二零一六年一月二十一日，张治和在庆阳市宁县凤翔路口发法轮功真相资料时又被绑架，非法关押在宁县看守所迫害。

二零一六年十二月二十四日，在庆阳市宁县政法委书记张茂龙操控下，宁县法院枉判张治和三年刑期。

二零一七年三月，张治和被劫入甘肃天水监狱关押迫害。监狱警察采用熬鹰、戴手铐脚镣、拳打脚踢、吊在床架上、电棍电等多种手段摧残法轮功学员。其中最常见的是用电棍电，将人压倒在地，用脚踩住头和身体，四、五个电棍同时电，电击半小时左右。关进禁闭室的人都是手铐脚镣加体，只能穿囚衣，即使是数九寒冬，也不许穿棉衣、毛衣、保暖内衣，不给饭吃，只给一碗能维持生命的流食。◇

甘肃省法轮功学员被迫害简讯

甘肃省兰州法轮功学员韩旭受骚扰

2025年7月25日，甘肃省白银市公安局国保大队两人、四龙路派出所民警李某及社区3人，来到法轮功学员韩旭暂住的白银市家中。他们问韩旭是准备常住白银，还是回兰州自己家中？如果在白银，他们就要替兰州市接管对韩旭的监控，并威胁会不断来上门。

领头的国保不说自己姓名，只让随从亮了一下工作证，不断打断韩旭说法轮功无罪的事实。最后韩旭拒绝在他们所写的询问上签字。

韩旭前几天刚从兰州回白银，

并没有用身份证，他们却对韩旭的来去时间知道得一清二楚。说明他们有可能在监控韩旭的手机。

四龙路派出所民警李某电话：18298676380、13639307512 ◇

迫害法轮功  法网难逃

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家，法轮功的书籍《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇